

Vysokoškolský odborový svaz

Základní organizace 1541, Pedagogická fakulta Univerzity Palackého
Žižkovo náměstí 5, 771 40 Olomouc

V Olomouci 18. 3. 2015

Informace z jednání zástupců ZO VOS na Děkanátu PdF UP týkající se započítatelných vědecko-výzkumných výstupů akademických pracovníků PdF UP

Dne 18. 3. 2015 proběhlo jednání zástupců ZO VOS (Mgr. P. Krákory, Ph.D., a Mgr. M. Poláka, Ph.D.) s děkanem PdF doc. Ing. Č. Serafinem, Dr. Ing-Paed IGIP a proděkanou pro vědu, výzkum a doktorská studia prof. PaedDr. L. Ludíkovou, CSc., jehož předmětem byla otázka započítatelných vědecko-výzkumných výstupů akademických a vědeckých pracovníků PdF UP (upravených Směrnicí děkana 2S/2015).

Obě strany se v průběhu jednání shodly na následujících bodech:

1) Zisk daného počtu započítatelných RIV bodů stanovených Směrnicí 2S/2015 by měl být u jednotlivých akademických a vědeckých pracovníků PdF UP posuzován vedoucími pracovišť individuálně na základě jejich konkrétní aktivity (včetně zohlednění přímé a nepřímé pedagogické činnosti). V případě prodloužení pracovních smluv může být po individuálním posouzení vedoucími pracoviště navrženo prodloužení pracovní smlouvy i v případě, že pracovník nedosáhl v daném roce na minimální počet započítatelných RIV (RUV) bodů s ohledem na jeho další aktivity na pracovišti a předešlé výstupy ve zmíněných databázích. Nicméně je nezbytné, vzhledem k současnému nastavení systému financování vysokých škol, aby všichni akademičtí a vědečtí pracovníci na PdF vyvíjeli v oblasti RIV započítatelných položek maximální úsilí.

2) V případě vyčerpání účelové položky určené v rozpočtech jednotlivých pracovišť na vědecko-výzkumné aktivity bude možné v případě, že daný akademický, resp. vědecký pracovník bude realizovat aktivitu s perspektivou jejího zahrnutí do započítatelných výstupů, obrátit se na vedení PdF UP, které na základě posouzení může adekvátní prostředky uvolnit.

3) Rozsah výukové povinnosti a další činnosti s tímto spojené jsou vzhledem k požadavkům na vědeckou činnost pedagogických pracovníků na mnoha pracovištích fakulty na samé hranici únosnosti, a je proto na jejich vedoucích, aby posuzovali a aplikovali zmíněnou směrnici s přihlédnutím k těmto okolnostem.

Zúčastnění se v závěru jednání shodli v tom, že současný způsob hodnocení vysokých škol je zejména vůči vysokým školám (fakultám) připravujícím pedagogické pracovníky a učitele diskriminující, a informovali se o opatřeních, která v této oblasti považují za nezbytná (jedná se například o započítávání aktivit z oblasti oborových didaktik) a která v této oblasti podnikli.



Mgr. Pavel Krákora, Ph.D.
Předseda FV VOS na PdF UP

Vysokoškolský odborový svaz
Základní organizace 1541/1
PEDAGOGICKÁ FAKULTA UP
Žižkovo náměstí 5
771 40 OLOMOUČ